

РУССКИЙ ЯЗЫК И ЕГО ЗНАЧЕНИЕ В ОБЩЕСТВЕ

Дадажанова Мухайё Каимжоновна

Наманганская область Чустский район 74 школа

Учитель русского языка и литературы

В русских классах

Абстрактный: В этой статье я расскажу о том, сколько людей в мире говорит по-русски и о возможностях преподавания русского языка в школах. Я привел примеры повсеместного продвижения русского языка как предмета в детских садах, школах, колледжах и даже высших учебных заведениях.

Ключевые слова: роль русского языка в зарубежных странах, человеческая ценность в русских культурах, формирование русского языка в детской речи, русский язык в узбекских школах, культура русского народа, своеобразное мировоззрение, национальная культура в Русский.

Русский язык является национальным языком русского народа и представляет собой форму русской национальной культуры. Русский язык является одним из самых развитых языков в мире. Он обладает богатым словарным запасом и терминологией, выразительностью, краткостью и ясностью грамматических средств во всех областях науки и техники, способностью отражать многообразие вещей в мире. В июне 2005 г. был принят Федеральный закон «О государственном языке Российской Федерации». В настоящее время русский язык является четвертым по распространенности языком в мире. Первым языком является английский, на котором говорят около 500 миллионов человек как на родном или как на втором языке. Китайский — второй по распространенности язык в мире, а испанский — третий. В жизни каждого если нет, то он может хоть раз подумать о своем родном языке или других языках. Произведения русских поэтов используются в качестве учебников в узбекских школах. Вы когда-нибудь думали, что в русских школах преподают учебники узбекского языка и произведения узбекских писателей? Русский язык является не только государственным языком Российской Федерации. Имеется в виду число мировых языков, то есть языков, служащих средством межнационального общения между народами разных стран. Среди более чем двух с половиной тысяч языков, известных в мире, международное общение обеспечивает наиболее развитая группа мировых языков, которая носит название World Language Club. Выдвижение языка на роль мирового языка определяется общечеловеческим значением культуры, созданной на этом языке. Статус языка как мирового юридически определяется признанием его в качестве официального или рабочего языка международных организаций или

конференций (ООН, ЮНЕСКО и других организаций). Так что наряду с русским, английским, арабским, испанским, китайским и французским

Он признан одним из шести официальных языков ООН. Язык относится к социальным явлениям, существующим во все эпохи человеческого общества. Основное предназначение языка – служить средством общения. Язык неразрывно связан с мышлением, сознанием человека, служит средством формирования и выражения наших мыслей и чувств.

На нашей планете существует более 2000 языков. Среди них русский язык является одним из самых распространенных. Хотя языки отличаются друг от друга, каждый из них имеет «родство» среди других языков. Русский язык также принадлежит к украинской и белорусской восточнославянской семье. Русский язык существует и развивается до сих пор, потому что выполняет все универсальные функции, свойственные любому языку одновременно.

С помощью языка люди общаются, передают друг другу мысли, чувства, знания об окружающем мире. Любое слово в нашем языке — это не просто набор звуков; оно имеет свое смысловое содержание. И мы думаем в тех же терминах. Таким образом, язык тесно связан с мышлением. В развивающейся стране русский язык является не только языком, но и выполняет три функции.

Во-первых, русский язык является национальным языком русского народа. Он создал замечательные памятники искусства и литературы, язык науки и культуры. Структура слов, их значения и взаимосвязи передают знания о мире и людях другим.

1Ботирова Хилола Аскад - студентка Самаркандинского государственного института иностранных языков.

2 Сатторова Саодат Нарзуллаевна - преподаватель Самаркандинского государственного института иностранных языков.

Во-вторых, русский язык является государственным языком Российской Федерации. Во времена существования СССР такого языка в русском языке не существовало. Теперь это язык, обслуживающий потребности людей не только на работе, но и дома, официальный язык государства, науки, производства и, конечно же, культуры.

В-третьих, русский язык является одним из международных языков. Это один из мировых языков, объявленных официальными и рабочими языками, разрешенными ООН в международных отношениях.

Развитие науки и техники, искусства невозможны без языковой жизни человека, народа, общества. Значение языка (речь, слово) подчеркивается многими русскими пословицами. С середины 20 века русский язык стал общепринятым мировым языком. Помимо русского, любой документ в ООН распространяется на английском, французском, испанском, китайском и арабском языках. Сегодня около 300 миллионов человек говорят на русском языке. Богатство русского языка и созданной

на нем литературы вызывает интерес к этому языку во всем мире. Его изучают не только студенты, школьники, но и взрослые. В 1967 году в Париже была создана Международная ассоциация учителей русского языка и литературы для обучения русскому языку за рубежом.

В 16-17 веках европейцы выучили такие слова, как кремль, кафтан, копейка, писта, квас. Легенда о рабе известного греческого философа; «Однажды Ксанф приказал Эзопу приготовить пищу из самого худшего в мире предмета. На следующий день Ксанф теперь заказал пищу из самого лучшего в мире предмета. Эзоп снова приготовил пищу из языка. Ксанф спросил, почему он готовил пищу из языка, когда он сказал ему приготовить пищу дважды. Тогда Эзоп Он ответил, что это язык, который говорит худшее и лучшее». Из этого мы видим, что необходимо не только хорошо учить разные иностранные языки, но и уметь вежливо и учтиво говорить на каком бы языке вы ни говорили.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Какой язык является международным. Значение русского языка для мира и межнационального общения.
2. Место русского языка в мировых языках.
3. Выготский, Л.С. Развитие устной речи. Мариэтат: 1982 г
4. Павлов Н.Д., Ушакова Т.Н. Речь людей в общении.
5. Современный русский язык. Работы Е.М. Галкиной-Федорчук гл.
6. Vinogradov V . V., Ruskiy yazik. Grammaticheskoye Ucheniyeo yazike. 1972.
7. Aslonov, S., & Ruzimurodova, Z. (2020). THE USE OF ACRONYMS AND INITIALISMS IN BUSSINES ENGLISH. Студенческий вестник, (12-5), 34-35.
8. Ахмеджанова, Н., & Аслонов, Ш. (2020). Семантические типы предикатов и фазовая членность глагольного действия. Интернаука, (12-1), 27-29.
9. Аслонов, Ш. Ш. (2020). КОМПЬЮТЕРНАЯ ЛИНГВИСТИКА И ФИЛОЛОГИЯ: ПРОБЛЕМЫ И РЕШЕНИЯ. Гуманитарный трактат, (84), 17-19.
10. Асланов С.С. (2020). АНАЛИЗ СЛОВ, ОБОЗНАЧАЮЩИХ РОДОВОЕ СОДЕРЖАНИЕ, В УЗБЕКСКОМ И АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКАХ. Студенческий вестник, (16-10), 55-58.